

致：交通及運輸委員會
陸頌雄 主席

由：梁志祥、趙秀環、陳蕙清、李月民、黃裕材、鄭月心、馮彩玉、
徐君超、姚國威

日期：2010 年 12 月 31 日

請將以下議程列入 2011 年 1 月 27 日交通及運輸委員會會議議程

要求 79S 及 610S 通宵小巴延長至天水圍北

隨著天水圍北(天恒、天澤、天逸、天富、天恩)的人口不斷增長，以及天晴邨第二期、第三期的屋邨新入伙，居民對於通宵小巴服務的需求急劇上升。

然而，79S 及 610S 通宵小巴分別只往來落馬洲與天水圍中心、尖沙咀與天瑞邨，有關服務卻未能延伸至天水圍北，因此現時 79S 及 610S 通宵小巴則未能惠及天水圍北的居民。

因此我們要求小巴公司將 79S 及 610S 通宵小巴延長至天水圍北，以惠及更多天北的居民。同時，建議交待運輸署對我們之承諾，要求跟進上述事宜。

簽署：姚國威
聯絡人：姚國威

元朗區議會交通及運輸委員會

2011 年 1 月 27 日

回應:委員提問

要求將專線小巴 79S 及 610S 號線延長至天水圍北

本署備悉委員過往要求延長通宵新界專線小巴 79S 號線(天水圍 - 落馬洲管制站) 及 610S 號線(天瑞邨 - 尖沙咀(海防道))延長至天水圍北的建議。本署經詳細研究後，現回覆如下：

延長通宵專線小巴 79S 號線

本署原則上同意延長通宵新界專線小巴 79S 號線至天水圍北(俊宏軒)。經最近與該線營辦商商討具體運作安排後，本署將會按既定審批程序就延長路線的建議諮詢有關政府部門及其他公共交通營辦商。預計有關安排可於本年中實施。

延長通宵專線小巴 610S 號線

本署認為現時新界專線小巴 610S 號線的服務有限，僅足以應付現時的乘客量，而延長該線至天水圍北亦會延長其行車路線及時間，令現有的服務水平下降。然而，現時天水圍北的居民已可以使用九巴通宵巴士 N269 號線(天慈 - 美孚)服務，並在美孚轉乘另一九巴通宵巴士 N241 號線(青衣(長亨邨) - 紅磡車站)往返油尖旺區，上述巴士線的服務班次為 10 至 20 分鐘一班。為避免資源重疊及善用現有巴士資源，本署認為可考慮改善 N269 號線的服務，以應對天水圍北居民的需要。

運輸署新界運輸管理部

2011 年 1 月